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JSKD OI Krško vabi na  

PRIPOVEDOVALSKO DELAVNICO Z IRENO CERAR 
Ponedeljek, 13. september 2021 // 16.30-19.30 
Ponedeljek, 20. september 2021 // 16.30-19.30 
Ponedeljek, 27. september 2021 // 16.30-19.30 
Mencingerjeva hiša Krško (CKŽ 2) 
 

 

 
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Krško vabi vse, ki jih zanima ohranjanje in 
poustvarjanje ljudskega izročila, na delavnico umetnosti pripovedovanja pravljic z Ireno Cerar. 
 

Z mentorico Ireno Cerar bomo raziskovali ljudske pravljice: na kaj moramo biti pozorni pri izbiri in pripravi 
zgodbe za javno pripovedovanje, kako si pomagamo, da zgodbo ponotranjimo in ji dodamo osebni pečat, 
kakšne so razlike pri nastopu pred otroškim ali odraslim občinstvom ... Na delavnici bomo izhajali iz 
lokalnega pripovednega izročila ter se posvetili tudi razliki med ljudskimi pravljicami in povedkami. Izročilo, 
ki se nanaša na posebne kraje, omenjene v zgodbah, je zelo pomembno za krajevno kulturo in zaradi tega 
uporabno v kulturne, pedagoške, turistične in druge namene. Pripovedi v prostoru veljajo za učinkovit način 
ohranjanje kulturne identitete in posredovanje nesnovne kulturne dediščine samim domačinom, pa tudi širši 
javnosti.  
 

Na delavnici v idiličnem ambientu Mencingerjeve hiše v Krškem bomo tkali vezi med stvarnimi in 
domišljijskimi svetovi ter izvedeli, zakaj so okoliščine, v katerih je zgodba povedana, pomembne za 
doživljanje, in kako jih ustvarimo na prostem oz. v zaprtih prostorih.  
 
Na delavnici boste pridobili in razvijali različne pripovedovalske veščine:  

- odnos do rokovanja z ljudskimi pripovedmi, 
- priprava zgodbe za pripovedovanje, 
- veščino oblikovanja govora, 
- domišljijo in slikovni spomin, 
- doživljanje prostora.  

 
Komu je delavnica namenjena? 
Delavnica je primerna tako za začetnike kot za izkušene pripovedovalce.  
Namenjena je vsem, ki pri svojem delu uporabljajo zgodbo, pripovedovanje (vzgojitelji, pedagoški delavci, 
knjižničarji, kustosi, člani kulturnih društev, gledaliških skupin, literati, turistični delavci in drugi), ali pa želijo 
to veščino razvijati kot del osebnostne rasti. 
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Tema delavnice 
Na delavnici bomo delali z ljudskimi pravljicami in povedkami, ki so bile zapisane na območju Krškega in 
bližnje okolice.  
 
O mentorici delavnice 
Irena Cerar, diplomirana literarna komparativistka, je avtorica serije priljubljenih družinskih izletniških 
vodnikov: Pravljične poti Slovenije, Pravljične poti v zgodovino, Kamniške pravljične poti in Pravljične poti 
brez meja (vse založba Sidarta). Poznamo jo tudi kot dolgoletno (2003–2019) urednico otroške revije 
National Geographic Junior.  
Irena je več kot desetletje tudi pripovedovalka ljudskih pravljic; pripravlja številne samostojne dogodke po 
Sloveniji in gostuje na vseh vidnejših tovrstnih festivalih pri nas. Zanima jo odnos med prostorom in 
zgodbami, ki ga raziskuje tako v svojih knjigah kot pri snovanju različnih pripovedovalskih projektov. 

 
Svetovala je pri postavitvi Zlatarogove pravljične poti v 
Bohinju, kjer je deset let tudi pripovedovala na tamkajšnji 
prireditvi U kon'c sveta so pravljice doma. Na povabilo 
Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik je osem let vodila 
Kamniške pravljične poti, družinske sprehode s 
pripovedovanjem pravljic. S knjižnico je sodelovala tudi 
pri pripravi vsebine za mestno pravljično pot S pravljico v 
žepu, ki je bila uresničena v okviru mednarodnega 
projekta Citywalk pod okriljem Razvojnega centra Srce 
Slovenije. Irena Cerar je ena od soustanoviteljic 
Križnikovega pravljičnega festivala v Motniku.  
 

Razvila je svoj način pripovedovanja pravljic na prostem in v naravi, ki združuje pripovedovalsko prakso z 
interpretacijo naravne in kulturne dediščine ter doživljajsko pedagogiko. Za svoj izvirni pristop k 
spodbujanju družinskega branja, ohranjanje nesnovne kulturne dediščine in povezovanje z izkustvenim 
učenjem v naravi je leta 2016 prejela priznanje Slovenske sekcije IBBY za izjemne dosežke na področju 
promocije mladinske književnosti in branja. 
 
 
 
 
 

Urnik 
Ponedeljek, 13. september 2021 // 
 16.30-19.30 
Ponedeljek, 20. september 2021 //  
16.30-19.30 
 

Ponedeljek, 27. september 2021 //  
16.30-19.30 
 
Mencingerjeva hiša Krško (CKŽ )

 

Kotizacija:  

• 30 eur (vključen DDV). 
Število udeležencev delavnice je omejeno.  

 

Kotizacijo boste plačali po predračunu, ki vam ga bomo poslali na podlagi vaše prijave pred 
začetkom delavnice.  
Za udeležence iz območja JSKD OI Krško je udeležba BREZPLAČNA. 

 
 

Oprema, ki jo boste potrebovali:  
- udobna oblačila za sproščeno gibanje, 
- podloga za tla, 
- nogavice ali mehki copati, 
- dovolj toploh oblačil za delo na prostem.  

Ostalo uredimo organizatorji.  
 



 
 

 
Vrednotenje programa 
Obseg izobraževanja je 12 pedagoških ur. V skladu z 19. členom Pravilnika o napredovanju 
zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive (Uradni list RS, št. 54/02, 123/08, 44/09 in 18/10) se 
program delavnice ovrednoti z 0,5 točke. 
 
 
Obvestilo 
Srečanje se bo odvijalo v skladu z navodili in priporočili NIJZ za preprečitev širjenja okužbe z 
virusom covid-19, saj želimo zaščititi vaše in naše zdravje.  
Prosimo, da se srečanja udeležite le, če ste zdravi in niste bili v stiku z osebo s potrjeno boleznijo 
covid-19.  
 
 
ROK ZA ZBIRANJE PRIJAV: petek, 10. september 2021 

Prijave zbiramo na povezavi: 
https://forms.gle/xqFo17LKZWWDUDsY7 
 
V pričakovanju vašega odziva vas lepo pozdravljamo. 
 

S prijaznimi pozdravi, 
 
 
 

Tinka Vukič 

     vodja izpostave 

https://forms.gle/xqFo17LKZWWDUDsY7

